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Около 16 тысяч брянских школьников в течение марта проверили свои знания в олимпиаде по финансовой грамотности и предпринимательству на портале Учи.ру. Это в 3 раза больше, чем годом ранее.

Наибольшую активность проявили младшие школьники города Брянска, Клинцовского, Брянского и Унечского муниципальных районов. Лучше всего ребята справились с заданиями на постановку финансовых целей и распознавание приемов мошенников (60% правильных ответов). Наибольшие трудности вызвали темы осознанного потребления без вреда для экологии (15%). Если участники допускали ошибки, то потом могли узнать верные ответы.
«В этом году мы отмечаем повышенный интерес к олимпиаде по финансовой грамотности в нашем регионе. Детей уже со школьного возраста интересуют вопросы грамотного финансового поведения. Дистанционный формат олимпиады дает возможность проверить свои знания и узнать новое учащимся даже в отдаленных уголках Брянской области», — рассказал и.о. управляющего Отделением Брянск Арсен Артюхов.
Всего в олимпиаде приняли участие свыше 1,6 млн российских школьников. Олимпиада проводилась при содействии Банка России, Минфина России, Научно-исследовательского финансового института и Минэкономразвития России.

